

Вчера и сегодня

В марте светловчане отметили дату, которую чтут многие жители города: 65 лет назад, в ночь с 7 на 8 марта 1947 года, был произведен пуск электростанции ГРЭС-2 после ее восстановления

И пусть в очередной раз приходится сожалеть о том, что несправедливо забыты славные годы истории второго рождения и процветания ГРЭС-2 как основного градообразующего предприятия, давшего название городу, хочется поделиться некоторыми частичками истории, которая для всех будет поучительна, а ветеранам отрасли и города напомнит о былых временах и узнаваемых фактах и фамилиях.

Представляю выдержки из воспоминаний одного из участников восстановления ГРЭС-2 М. Н. Комарова. «Во второй половине 1945 года в Кенигсберг из Ярославской, Ивановской и Горьковской энергосистем были направлены специалисты для восстановления энергохозяйства новой области России.

Распоряжением наркомата электростанций был направлен в Кенигсберг и я, до этого работавший директором Оренбургской ГРЭС.

В августе 1945 года я вышел из вагона поезда на станции Кенигсберг. Вокзал представлял собой небольшой барак, стоявший на болоте, в котором размещались билетная касса, «ожидалка» и камера хранения.

Вчера и сегодня

Автор: Administrator

